



В Следственном комитете состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное итогам работы следственных органов за минувший год и задачам на 2014 год (по материалам сайта Следственного комитета Российской Федерации)

Сегодня в Следственном комитете состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное итогам работы следственных органов за 2013 год и задачам на 2014 год. В работе коллегии приняли участие Председатель комитета Государственной Думы по безопасности и противодействию коррупции Ирина Яровая, Первый заместитель Председателя комитета Государственной Думы по делам национальностей Михаил Старшинов, полномочный представитель президента России в Центральном федеральном округе Александр Беглов, Уполномоченный при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Павел Астахов, Министр внутренних дел России Владимир Колокольцев, директор Федеральной службы безопасности России Александр Бортников, руководитель Федеральной налоговой службы Михаил Мишустин, Председатель Счетной палаты России Татьяна Голикова, заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Виктор Гринь, действительный государственный советник юстиции Александр Сухарев, представители законодательной, исполнительной и судебной власти, руководители и представители структурных подразделений центрального аппарата Следственного комитета, руководители следственных управлений в субъектах Российской Федерации. В своем докладе Председатель Следственного комитета дал оценку результатам работы ведомства по основным направлениям деятельности. «Так, на 4% уменьшился общий массив зарегистрированных преступлений (он составил 2 миллиона 206 тысяч преступлений). На 7% сократилось число убийств, на 6% – фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, на 5% - изнасилований» - отметил Александр Бастрыкин. Говоря о количестве расследованных уголовных дел, Председатель Следственного комитета заявил, что: «В производстве следователей находилось свыше 226 тысяч уголовных дел, что на 14 тысяч больше, чем в 2012 году. Окончено производством более 115 тысяч дел (на 9 тысяч больше, чем в 2012 году). Практически все они направлены в суд, и виновные понесли заслуженное наказание. Нашим сотрудникам приходилось работать в сложных условиях. Высокая нагрузка (3 уголовных дела в месяц на следователя) сочеталась со значительным количеством выездов на места происшествий (189 тысяч), а также с рассмотрением большого количества (810 тысяч) сообщений о преступлениях». Также Александр Бастрыкин акцентировал внимание на повышение раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений: «Совместно с оперативными подразделениями МВД России и ФСБ России сейчас раскрывается 88% убийств и 93% изнасилований. Пользуясь случаем, хотел бы поблагодарить наших коллег из МВД России и ФСБ России за товарищеское взаимодействие в раскрытии преступлений». В связи с тем, что одним из приоритетных направлений деятельности СК России является раскрытие преступлений прошлых лет, Председатель СК



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

России отметил успехи криминалистов: «Я могу заявить сейчас, что эту работу мы проделываем успешно. В 2013 году раскрыто почти восемь тысяч преступлений прошлых лет (7 983), в том числе свыше трех с половиной тысяч тяжких и особо тяжких (3 738)». Наряду с этим, Председатель СК России затронул тему расследования преступлений коррупционной направленности. Было отмечено, что в 2013 году в Следственный комитет поступило свыше 45-ти тысяч сообщений о коррупции, по которым возбуждено более двадцати восьми тысяч уголовных дел. В производстве следователей находилось таких дел на 10 тысяч больше, чем в 2012 году. Следствием окончено свыше 12 тысяч уголовных дел (12 168), а это – почти на пять с половиной тысяч больше ранее достигнутого показателя (6 682). Практически все они направлены в суд. В заключение своего выступления Председатель СК России обозначил задачи, которые предстоит решать Следственному комитету в этом году: 1. При расследовании коррупционных проявлений особое внимание уделить сообщениям о фактах коррупции в сфере приватизации государственного имущества и реализации государством непрофильных активов государственных предприятий. 2. Повысить эффективность противодействия экстремизму и терроризму, в особенности на территории Северо-Кавказского федерального округа. 3. Принять дополнительные меры к повышению качества предварительного следствия. 4. При организации процессуального контроля обращать особое внимание на наиболее уязвимые с точки зрения риска возникновения следственных упущений уголовные дела и следственные действия. 5. Тщательно изучить причины продления процессуальных сроков по каждому уголовному делу. 6. Развивать конструктивное взаимодействие с Генеральной прокуратурой Российской Федерации, Счетной палатой, другими надзорными и контролирующими органами. Последовательно реализовывать политику открытости следственных органов. 7. Под особым контролем держать участок работы с обращениями граждан. Обеспечить надлежащую защиту прав потерпевших от преступлений в свете новых законодательных изменений по укреплению гарантий их статуса. Принимать исчерпывающие меры к возмещению ущерба. Кроме того, в ходе коллегии были объявлены итоги конкурса среди журналистов на лучшее освещение деятельности Следственного комитета Российской Федерации. Результаты конкурса размещены на сайте СК России.

27 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/768822>